

## OKRUGLI STOL

### **“Iskustva u provedbi Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći –**

### **Uloga besplatne pravne pomoći u suzbijanju diskriminacije“**

U Zagrebu je 12. lipnja 2012.godine u Hotelu Arcotel Allegra u organizaciji Centra za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek i partnerskih organizacija Centar za mir, pravne savjete i psihosocijalnu pomoć Vukovar i Srpski demokratski forum održan okrugli stol „Iskustva u provedbi Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći - Uloga besplatne pravne pomoći u suzbijanju diskriminacije“ u sklopu IPA projekta 2008 „Inicijativa organizacija civilnoga društva za promjene u anti-diskriminacijskoj politici“.

Svrha održavanja Okruglog stola bila je otvoriti komunikaciju između civilnog i javnog sektora o stanju i problemima zabilježenim u provedbi Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, te mogućnostima i prilikama za zajedničko pronalaženje mjera za njihovo rješavanje.

Na okruglom stolu sudjelovalo je ukupno 44 sudionika: predstavnici Ministarstva pravosuđa, Ureda Pučkog pravobranitelja, Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske, Pravnog fakulteta u Zagrebu, Hrvatske odvjetničke komore, ureda državne uprave za odobravanje besplatne pravne pomoći, ovlaštenih udruga, Pravne klinike Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, organizacija civilnoga društva iz Hrvatske i susjednih država Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Srbije.

Projektini tim predstavio je Izvještaj o praćenju provedbe Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći za 2011. godinu.

Uvodničari okruglog stola govorili su o važnosti sustava besplatne pravne pomoći u suzbijanju diskriminacije i u kontekstu implementacije standarda ljudskih prava. Predstavnici pružatelja besplatne pravne pomoći su predstavili vlastita iskustva u pružanju pravne pomoći nakon nedavnih zakonskih promjena.

Svi sudionici okruglog stola osim predstavnika Ministarstva pravosuđa su tijekom rasprave ukazali na neadekvatnost postojećeg sustava besplatne pravne pomoći i potrebi njegova unaprjeđenja te iskazali spremnost za suradnju s Ministarstvom pravosuđa u predstojećim reformama ovog sustava.